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Mépocg I:

la) (20 povadeg) Na Bpeite av Ta MAPOKATW CUOTAHUATA EIVOL YPOUULKA, XPOVIKA OUETABANTA, aLTLOTA
kol QEDE suotabn:

) yi)=yx) B o) =xleh(r+2) W )=3x0)+9 8 y)=nxlr)

Mépoc Il:
[1a) (20 povadeg) Na avamtiiete o eKBETIKNA 1 TPLYWVOUETPLKA O€Lpd Fourier To mMapakatw meploSiko
onua

x(r+2k7)=x(t), VkEZ

x()=r*, —w=st<nm
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Na xpnolpomnolnoete to Bswpnpa Parseval yia va umoloyioete To aBpolopa 2 —
n=I n

1



lIb) (20 povadec) Aivetal orjpa Stakpltol Xpovou X(n) pe LETAOXNUATIOUO Z, X(z), KoL Tteplox 6UYKALONG
ro<|z|<ri. Na Bpeite 1o petaoxnuatiopd Z (pali ue tnv neployn ocVYKALONG) TOU CAUATOG SLaKPLTOU

xp6vou y(n) = 3"[x(n)+u(n)] cuvaptriceL tou X(z).

llc) (20 povadec) Eotw TO MOPAKATW CUCTNLA, TTOU OMOTEAE(TAL Ao 2 EMIUEPOUC UTTOCUCTH AT

z(t)
x(t) —— > > ()

Ta omoia xapaktnpilovtal amno ti¢ e€n¢ e€lowoelg eloddou-e€6d0ou:
t t

z(t)= t_j;x(r)dr y(t)= fz(r)dr

-3
a) YmoAoyiote Kol OXeSLACTE TNV KPOUGCTIKI ATOKPLON TOU CUVOALKOU CUGTHUOTOC KAl ThY

ouvaptnon petadopag, H(Q).
b) Anodavbeite av to cUotnua eivat artato f/kat EDE evotabeg.
c) Eotw OtL N €l00d0¢ TOU CUOTANATOG Eival x(t) = E §(t - k6). No urtoAoyioete 1| va SwoeTte

vpadka tnv £€060 TOU CUOTAUATOG. k=—co

[1d) (20 povadec) OswproTe To MAPOKATW NAEKTPIKO KUKAWUA
a) Na Bpeite tn Stadopikn e€iowon avaueoa otnv elcodo (taon x(t)) kaL tnv £€o0do (taon y(t)).
b) T R=1kQ, C=10"F, va Ppeite tn cuvdptnon petodopdc, H(s).
c) Na Bpeite tnv é£080 y(t) yla icodo x(t)=e u(t) kat apxiké SUVBRAKEG V(0) = 1V, v /2(0) = 2V.
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x(t) c Vb

lle) (20 povadeg) H cuvaptnon petadopdg evog attiatol cuoTtruatog Sltakpltol xpovou eival n

TIAPOKATW
, 1
zZ'+—z
H(z)-—4
2P —z+ =
4

Na urtoAoyloeTe TNV KPOUGTLKN OMOKPLON Tou cuothuatoc. Eivat to clotnua QEDE-guotabEC?
Na untoAoyloete tnv £€060 TOU CUCTAOTOC OTAV N £l6060¢ elval To oA

j%n T (T
e* =cos|=n|+jsin[|=n
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